

DOLOMITY a jejich krásy II.

Termín: **4. - 7. července 2016**

Cena: **4.950,- Kč**

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování v hotelu s polopenzí – snídaně + večeře (dva chody, pití si hradí každý sám)

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění

Program zájezdu:

1.den: Odjezd ve večerních hodinách z Frýdlantu od Lidlu.

2.den: Příjezd v ranních hodinách do městečka Molvena. Prohlídka turistického letního centra **Molvena**, u kterého se nachází stejnojmenné jezero Molveno. Jezero Molveno je jedno z nejkrásnějších horských jezer na úpatí dolomit. Jezero Molveno je druhým největším přírodním jezerem Trentina a jedním z jezer, jehož voda je nejmodřejší. Na pláži se nachází kompletně zrenovovaný Aquapark, male vyhřívané koupaliště. V centru se nachází stanoviště lanovky "**Pradel**", kterou vyjedeme do výšky 1350m n.m. na krasnou vyhlídkovou terasu "**PRADEL**" odkud je úžasný výhled na celé jezero a městečko. Odtamtud se vydáme na lehkou, zhruba 1,5 hodinovou turu do srdce Dolomit. Cílem našeho výletu bude horská chata "**Rifuggio Croz dell' Altissimo**", kde si můžeme dát oběd nebo kávu a kochat se krásným pohledem na Dolomity. Zpátky se budeme vracet stejnou cestou, délka trasy je asi 3,5km, převýšení 180m a budeme se pohybovat v nadmořské výšce 1300 – 1450m n.m. K lanovce je to asi 1 hodina chůze. Kdo bude chtít může zůstat v horách – kochat se panoramaty, opalovat se a odpočívat, nebo sjet lanovkou do centra a na pláž – koupání. V podvečer odjezd na hotel, ubytování a první zasloužená večeře.



3.den: Po snídani odjezd směr jezero "Lago di Garda". Po cestě se zastavíme na malou prohlídku malého lázeňského městečka "**ARCO**", nad kterým se tyčí středověký hrad. Navštívíme unikátní přírodní podívanou "**PARCO GROTTA CASCATA VARONE**". Vodopád dosahuje celkové výšky 98m a můžeme ho obdivovat ze spodní i vrchní jeskyně. Prohlédneme si městečko **RIVA DEL GARDA**, navštívíme "**LA ROCCA**"- sídlo městského muzea a v historickém centru bude čas na občerstvení, po kterém se vydáme trajektem směr "**TORBOLE**".



“ **TORBOLE SUL GARDA**” je vstupní brána k velkému Gardskému jezeru. Torbole byla kdysi malá rybářská vesnice a dnes je mezinárodním střediskem plachetnic a surfu. Po prohlídce centra se vydáme zpět po pobřeží, přes pláže do Rivy. Procházka je dlouhá asi 3,5 km, s možností koupání. Navečer návrat na hotel a večeře.



4.den: Po snídani se vydáme navštívit vyhlášenou **BOTANICKOU ZAHRADU**, která je největší botanickou zahradou Itálie. Uprostřed zahrady se nachází **ZÁMEK „TRAUTTMANSDORFF“**, kde v roce 1870, po dobu sedmi měsíců pobývala princezna “**SISSI**”. Součástí zámku je **MUZEUM TURISTIKY** - zábavné a neobvyklé muzeum. Zahrada je opravdu veliká, běžně se doporučují 3 až 6 hodin na prohlídku. My tady budeme relaxovat do odpoledních hodin.



Po prohlídce zahrad se přesuneme do centra města „**MERANA**“. Lázeňské městečko má krásné parky, úžasné stezky vedoucí vinicemi nad městem, ale asi nejvíce je známá “**Promenáda** princezny “**SISSI**”, která vede podél řeky “**PASSIRIO**”. V odpoledních hodinách odjezd domů.

Vstupy: